

# PONUKA SPOLUPRÁCE PRE DETSKÉ A MLÁDEŽNICKÉ ORGANIZÁCIE



## Čo je ZIPCeM?

Združenie Informačných a poradenských centier mladých v Slovenskej republike (ZIPCeM) je reprezentant siete organizácií aktívne pôsobiacich v oblasti informačno-poradenských služieb pre mládež vystupujúcich pod spoločným názvom „Informačné centrum mladých“(ICM). ZIPCeM má samostatné Konzultačné centrum, ktoré je k dispozícii mladým ľuďom na národnej úrovni. V súčasnej dobe zastrešujeme 18 Informačných centier mladých na Slovensku.

## Čo je ICM?

Informačné centrá mladých sú špecializované inštitúcie, ktorých hlavným cieľom je poskytovanie informačných a poradenských služieb pre mládež na regionálnej úrovni. Venujeme sa rôznym oblastiam života mladých ľudí, odbornému a kariérovému poradenstvu mladým ľuďom a pod. Naša činnosť je zabezpečovaná prostredníctvom profesionálne školených konzultantov a odborných poradcov formou osobných, telefonických konzultácií a elektronickej pošty.

## Zoznam ICM na Slovensku:

ICM Banská Bystrica, ICM Banská Štiavnica, ICM Hanušovce, ICM Humenné, ICM Krupina, ICM Levice, ICM Lutíla, ICM Martin, ICM Námestovo, ICM Partizánske, ICM Považská Býstrica, ICM Prievidza, ICM Púchov, ICM Snina, ICM Topoľčany, ICM Tvrdošín, ICM Veľký Krtíš, ICM Žiar nad Hronom



Združenie Informačných a poradenských centier mladých v Slovenskej republike

Reprezentujeme sieť organizácií aktívne pôsobiacich v oblasti informačných a poradenských služieb pre mládež. Vystupujeme pod spoločným názvom „Informačné centrum mladých“.



Informačné Centrum Mladých  
[www.icm.sk](http://www.icm.sk)

**VYUŽI ŠANCU  
BYŤ INFORMOVANÝ!**



## Máme najväčší portál o informáciách pre mládež na [www.icm.sk](http://www.icm.sk)

Je prehľadným sprievodcom našej činnosti, ale hlavne obrovským zdrojom informácií pre mladých ľudí. V šiestich základných kategóriách, ktorými sú Občan a spoločnosť, Vzdelávanie, Pracovný servis, Cestovanie, Poradenstvo a Voľný čas je obsiahnuté veľké množstvo informačných prameňov a to webových stránok, bulletinov, informačných a propagačných materiálov, štúdií a samozrejme aktuálnych oznamov, správ a tematických príspevkov z daných oblastí. Toto je z hľadiska mládeže najdôležitejšia časť nášho webu. Za rok 2010 máme takmer 85 000 unikátnych návštev!



## Máme najväčšiu stránku medzi mládežníckymi organizáciami na sociálnej sieti FACEBOOK

Okrem nášho webu spravujeme tiež stránku na sociálnej sieti Facebook s názvom Využi šancu byť informovaný. Jej obsahom je každodenné aktualizované spravodajstvo a k dispozícii sú všetky možnosti, ktoré sociálna sieť prináša. Tu máme viac ako 10 000 fanúšikov!

## Naša ponuka pre Vás:

Ste detská alebo mládežnícka organizácia? Organizujete zaujímavé podujatie? Chcete dať o sebe vedieť? Máte niečo fakt „IN“ a potrebujete to vytrúbiť do sveta? Pomôžeme Vám!

## Ponúkame Vám naše bezplatné služby:

1. Zverejnenie Vami dodaného článku na [www.icm.sk](http://www.icm.sk)
2. Zaslanie informácie na MAILING LIST ICM
3. Založenie udalosti na FB – Využi šancu byť informovaný – vrátane administrácie
4. Zverejnenie správy na sociálnej sieti FACEBOOK - Využi šancu byť informovaný
5. Sprístupnenie informačných materiálov v sieti ICM



## Čo nám môžete ponúknuť Vy?

1. Náš banner na Vašu www stránku
2. Naša prezentácia na Vašej FACEBOOK stránke
3. Navrhnete niečo originálne!



Je to jednoduché. Napíšte nám e-mail, popíšte kto ste, čo chcete robiť, alebo o čom chcete informovať. My posúdime Vašu požiadavku a navrhujeme Vám riešenie! Vzhľadom k tomu, že naša činnosť je naozaj špecifická, vyhradujeme si právo odmietnuť spoluprácu. Ponúkame aj niektoré nadštandardné služby, ktoré sú ale poplatné.

## KONTAKTUJTE NÁS:

Naša webka: [www.icm.sk](http://www.icm.sk)  
Sme na facebooku: [www.facebook.com/icmmladym](http://www.facebook.com/icmmladym)

Prihlásenie do Mailing listu: [icm@icm.sk](mailto:icm@icm.sk)

Napíšte nám na: [lucia@icm.sk](mailto:lucia@icm.sk)



**Informačné Centrum Mladých**  
[www.icm.sk](http://www.icm.sk)